

anketa



**Boljši danes in jutri**

Kaj menijo občani o varčevanju, o stabilizaciji

Tu je - kar je! Pišemo leto 1980, čeprav se pisanja letnice še nismo čisto privadili. Vemo, da bo treba varčevati. Gre za stabilizacijo. Kaj pravijo o tem naši krajanj?

«Ne, val ne varčujejo, pravi petnajstletni dijak I. letnika poklicne grafične šole v Ljubljani Janez FERENČAK. «Jaz sem tega že od majhnega navajen. Imam svojo knjižico, hranilno seveda, in kolikor le morem vlagam nanjo. Nič mi ne manjka, 'fajn' občutek pa je le, če si lahko kakšno željo izpolniš z lastnim denarjem!»

Upokojeni kurjač Ivan KOCJAN pa meni: «Razmetujemo, razmetujemo! Včasih že tako, da se človeku kar mlo strli. Lahko bi bili skromnejši, ne da bi pri tem trpel naš standard. Samo če ste opazovali, kaj vse se še posebej po praznikih, znajde v posodah za smeti! Ne vem, kaj bi na vse to rekli, zato je prav, da bo letos prišlo tudi do nekaterih ukrepov, ki naj bi tako početje omejili.»

«Če bomo vsi skupaj le malce manj 'potratni' in da ne bi imeli prav na slehernem koraku tako 'velikih oči', kot jih imamo, potem se letošnje leto

stabilizacije ne more izjaloviti,« je dejala učiteljica Cveta KOŠUTNIK. «Tudi pri nas 'prosvetarjih' valja taka ugotovitev, še bolj pa morda za starše naših učencev.»

Zelo iskren je bil avtoličar, osemindvajsetletni Marjan PALKO: «Prav je, da je naša življenjska raven na tako zavidljivi stopnji, pa naj to kdo prizna, ali ne! Morda imamo že malce prevelike oči, in bi radi še večjo 'zajemalko'. Kolikor sem vsaj bažno seznanjen s predvidenimi ukrepi v letošnjem letu, se s tem popolnoma strinjam!»

Ne zato, ker sta s predgovornikom dobra znanca, meni polnilec acetilena iz TDR Črnuče Jože ČARD, povsem enako: «Res je! Včasih si človek misli, oziroma ima občutek, da nam gre res že kar preveč dobro. Konac koncev, to je tudi prav! Ampak, dostikrat se vprašam, zakaj nam ne bi šlo še bolje, ker bi lahko. Prav je, da bi na vsa področja vpeljali nekoliko več reda in samodiscipline!»

IZTOK AUŠEC  
Foto: S. BUSIČ



Janez Ferencak Ivan Kocjan Cveta Kosutnik Marjan Palko Joze Card

šport



NA 13. SREČANJU

NOVINARJEV

-SMUČARJEV

**Olimpijski nastop naše ekipe**

Po načelu »važno je sodelovati«

Novinarji smučarji iz vse Jugoslavije so se zbrali na svojem 13. srečanju v Bohinju. Izmenjava izkušenj, medsebojno spoznavanje in sodelovanje na tematskih okroglih mizah so glavni namen tovrstnih srečanj, ki se vedno končajo tudi s smučarskim tekmovanjem. Letos je novinarje, med katerimi smo bili tudi predstavniki »Zbora občanov« zlasti pritegnil pogovor s predsednikom gospodarske zbornice Andrejem Verbičem in nekaterimi gospodarstveniki ter razgovor s turističnimi delavci.

Ekipa »Zbora občanov« se je dobro odrezala tudi na smučeh. V veleslalomu je bil med veterani Joško Pirnar na 10. mestu (16 sekund za zmagovalcem). V teku na smučeh je Stane Drojč zaostal za najhitrejšim 2 minuti in 20 sekund in bil četrti, Joško Pirnar pa se je uvrstil na 16. mesto. Iz rezultatov je razvidno, da smo se ravnali predvsem po olimpijskem geslu - važno je sodelovati!

**Več prostora za rekreacijo**

Za Bežigradom bomo zgradili številne športne objekte in rekreacijske površine

Pomanjkanje telesnokulturnih objektov ni značilno samo za Ljubljano kot celoto, ampak tudi za občino Bežigrad. Zato so se telesnokulturni delavci odločili, da v najkrajšem času zagotove enega izmed osnovnih pogojev za nadaljnji razvoj vrhunskega športa in rekreacije. Seveda pa je izpolnitev zastavljene programa odvisna predvsem od razpoložljivih finančnih sredstev, katerih pa na žalost ni v izobilju.

Bežigraski telesnokulturni delavci so se skupaj s projektanti odločili predvsem za rekreacijske površine v krajevnih skupnostih, pozabili pa niso tudi na vrhunske športnike, ki domujejo v občini. Izvedba takih programov pa je dražja in zato časovno bolj oddaljena.

V kratkem pogledu kje vse bomo v prihodnje krepili svoje telesne sposobnosti in kje si bomo lahko ogledali vrhunske športne prireditve.

Največ bomo gradili v Stožicah in Mali vasi. Tu predvidevajo športnorekreacijski center z dvoranami za vse vrste dejavnosti, pa naj bodo to igre z žogo ali borilni športi. Poleg dvoran naj bi zgradili še odkrita igrišča, tekaško in kolesarsko stezo, stezo za jahanje in kotalkališče. Prav blizu temu stoji že danes hipodrom, ki čaka na dokončno ureditev steze

pa tudi spremljajočih objektov. Tu bi dobili prostor za trening tudi alpinisti, saj bi zgradili kabinet, plezalno steno in še več drugih naprav.

Za atletiko bomo obnovili Centralni stadion ob Titovi cesti, nogometaši pa bi se enkrat v prihodnje preselili na nov stadion s tribunami za 45.000 gledalcev. Zgradili bi ga v krajevni skupnosti Ivan Kavčič v sedanji gromozni SGP Tehnika.

Zunanja igrišča za badminton, tenis, košarko, nogomet, odbojko in rokomet bodo dobili tudi prebivalci krajevnih skupnosti Savsko naselje in Boris Kidrič. Z zemeljskimi deli so že pričeli 10. decembra, sedaj pa so jih zaradi slabega vremena prekinili.

Prikrasani ne bodo niti občani v drugih krajevnih skupnostih. Tako bodo na Korantu pri Dolu zgradili poleg igrišč in trim steze še 20 metrsko skakalnico, na Črnučah na Jarškem proudu vodno smučarski center, drugje pa predvsem zunanja igrišča za igre z žogo.

Načrti so vsekakor lepi in obetavni. Kdaj in kako jih bomo dokončno uresničili pa ne vedo povedati niti tisti, ki so jih pripravili. Upamo lahko, da vsaj najpotrebnejše že v srednjeročnem obdobju do leta 1985.

DUŠAN RENČELJ

**Košarkarji, na plan!**

Razpisujemo zimski rekreacijski košarkarski turnir v organizaciji osnovne organizacije Zveze socialistične mladine Stožice in Košarkarskega kluba Ježica. Turnir bo na osnovni šoli Franceta Bevka v nedeljo, 17. februarja, s pričetkom ob 8. uri.

Prijave: najkasneje do petka, 8. februarja, na naslov: Rems iztok, 61113 Ljubljana, Hubadova 31; (telefon 347-319). Skupaj s prijavo pošljite tudi štartnino, ki znaša 300,00 din in točen naslov vodje ekipe.

Igrajo lahko le neregistrirani igralci. Razpored tekmovanja boste dobili najkasneje v sredo, 13. februarja.

Športna komisija pri predsedstvu OO ZSMS Stožice in KK Ježica

**Poziv organizacijam in društvom**

Turistično društvo Bežigrad ponovno poziva vse organizatorje kulturnih, športnih in drugih prireditev, razstav itd., da sporočajo natančne podatke, ki bodo brezplačno objavljeni v turističnih informacijah (radio, časopisa Delo in Dnevnik). Podatke objavijo v petek in soboto, sporočiti pa jih morate najkasneje do četrta vsak teden na telefon 312-916 (Turistično društvo Bežigrad) ali 320-641 Interno 73 (Turistična zveza Slovenije).

KS BERIČEVO-BRINJE

**Razpravljali o zunanji politiki**

Delovanje delegatskega sistema in zunanjepolitične razmere sta bili glavni točki dnevnega reda na skupni seji krajevne konference SZDL, osnovne organizacije ZK in sveta krajevne skupnosti Beričevo-Brinje. Seja je bila 22. januarja.

Informacija o zunanjepolitičnih razmerah je bila podana v zvezi z vojaško intervencijo Sovjetske zveze v Afganistanu. Razvil se je zanimiv pogovor o nasprotjih med blokoma in oboroževalni tekmi, ki vzbujajo zaskrbljenost tudi pri nas, saj predstavlja stalno nevarnost za novo vojno. Predstavlja pa tudi oviro pri uveljavljanju novega ekonomskega reda, kar vpliva na neugodni gospodarski položaj naše države. Poudarili so pomembnost sodelovanja vseh občanov in delovnih ljudi v letošnjih stabilizacij-

skih prizadevanjih, kakor tudi dolžnost vseh funkcionarjev in delegatov pri objektivnem prenašanju informacij krajanom. Velikega pomena je pravilna obveščanost krajanov o političnih, gospodarskih in varnostnih razmerah, kar naj pripomore k preprečevanju raznih konfliktnih situacij, širjenju alarmantnih vesti, polresnic, panike, ipd. Vsak posameznik mora čutiti življenjsko moč našega sistema socialističnega samoupravljanja ter varnost, ki nam jo zagotavlja celovit sistem splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Na seji so pohvalili akcijo osnovne organizacije Zveze socialistične mladine za očiščenje snega na nekaterih javnih mestih. Prav tako je bilo izraženo zadovoljstvo z dobrim delom komisije za komunalo, ki sproti in uspešno rešuje probleme. Da pa jih pohvala ne bi uspavala, so krajanj opozorili na pomanjkljiv smerokaz v Brinju in slabo razsvetljavo ob vaški cesti. Problem trgovine še vedno ni rešen, za sedanjno zamudo pa je odgovoren projektivni biro Mercatorja.

Komisija za kmetijstvo je dala pobudo za širšo obravnavo vprašanj s področja kmetijstva in za delegatsko vprašanje v zvezi z davkom na zgradbe in zaklonišče. O tem bo na prvi seji razpravljala svet krajevne skupnosti. IRENA LOŽAR

Razpis

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI BRINJE RAZPISUJE

pristo delovno mesto referenta za ljudsko obrambo, družbeno samozaščito in civilno zaščito s polnim delovnim časom za opravljanje nalog in opravil s področja ljudske obrambe, družbene samozaščite in civilne zaščite v krajevni skupnosti. SPLOŠNI POGOJI: srednja

ali višja izobrazba, družbenopolitična neoporečnost.

Pričetek dela po dogovoru. Osební dohodek je v skladu z družbenim dogovorom. Poizkusno delo je 2 meseca. Stanovanja ni.

Pismene ponudbe z življenjepisom naj kandidati pošljejo v roku 15 dni od objave razpisa na naslov: Kadrovska komisija pri KS BRINJE, Ul. Pohorskega bataljona 10, 61113 LJUBLJANA.



**MLADINCI PRIJELI ZA LOPATE**

Letošnja zima nam je natrosila dosti snega kar v pravem času, tako da so bile zimske počitnice prijetne tudi na snegu v bližini doma. Za vse pa obilica snega ni bila dobrodošla, posebno ne na mestih, za katera ni jasno pod olgavo pristojnost spadajo. Tako npr. na avtobusni postaji ter pri kmetem in gasilskem domu v Beričevem. Tokrat so k delu pristopili mladinci in v popoldanski akciji očistili sneg na omenjenih mestih. Upamo, da v prihodnje ne bo ostala akcija le na mladincih.

IRENA LOŽAR

RAZPIS

**Občinsko prvenstvo v smučarskem teku**

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Bežigrad razpisuje občinsko prvenstvo v smučarskem teku za delovne organizacije in KS, ki bo v nedeljo, 9. marca 1980 v Kranjski gori s pričetkom ob 10.00 uri.

Kategorije - moški: A vključno 1950 in mlajši (do 30 let) 8 km; B 1935 do 1949 (od 31 do 45 let) 8 km; C 1934 in starejši (nad 45 let) 8 km.

Kategorije - ženske: A vključno 1955 in mlajše (do 25 let) 4 km; B 1945 do 1954 (od 26 do 35 let) 4 km; C 1944 in starejše (nad 35 let) 4 km.

Kategorizirani tekmovalci/ke nimajo pravico štartanja. Tekmovanje je ekipno in posamično. Za ekipo štejejo pri moških in ženskah trije člani/ce. Najboljša je tista ekipa, ki ima najmanjši seštevek negativnih točk.

Prijavnina za posameznega tekmovalca je 20,00 din, treba pa jo je vplačati v prostorih ZTKO na Staničevi 41, oziroma nakazati na žiro račun št. 50102-678-50886 najkasneje do izteka prijavnega roka, to je do petka, 29. februarja 1980.

Pismene prijave naj obvezno vsebujejo letnico rojstva in kategorijo ter pripadnost delovni organizaciji ali KS.

Žrebanje štartnih števil bo v ponedeljek, 3. marca 1980, v prostorih ZTKO na Staničevi 41 ob 12.00 uri. Vse podrobnejše informacije dobite na tel. 312-176 (Mihelčič).

RAZPIS

**Občinsko prvenstvo v veleslalomu**

Komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Bežigrad razpisuje občinsko prvenstvo v veleslalomu za delovne organizacije in KS, ki bo v nedeljo, 24. februarja 1980 v Kranjski gori s pričetkom ob 10.00 uri.

Kategorije - MOŠKI: A vključno 1955 in mlajši (do 25 let); B 1945 do 1954 (od 26-35 let); C 1935 do 1944 (od 36-45 let); D vključno 1934 in starejši (nad 45 let).

Kategorije - ŽENSKÉ: A vključno 1955 in mlajše (do 25 let); B 1945 do 1954 (od 26-35 let); C 1944 in starejše (nad 35 let).

Aktivni tekmovalci, ki imajo za tekmovalno sezono 1979/80 v Biltenu SZS Jugo točke, nimajo pravice nastopa.

Moško ekipo sestavljajo 4 tekmovalci, žensko pa 3 tekmovalke - iz vsake kategorije po en tekmovalca/ka. Najboljša je tista ekipa, ki ima najmanjši seštevek negativnih točk.

Prijavnina za posameznega tekmovalca je 20,00 din, treba pa jo je vplačati v prostorih ZTKO na Staničevi 41 oziroma nakazati na žiro račun št. 50102-678-50886 najkasneje do izteka prijavnega roka, to je do petka, 15. februarja 1980.

Pismene prijave naj obvezno vsebujejo letnico rojstva in kategorijo ter pripadnost delovni organizaciji ali KS.

Žrebanje štartnih števil bo v ponedeljek, 18. februarja v prostorih ZTKO na Staničevi 41. ob 12.00 uri. Vse podrobnejše informacije dobite na tel. 312-176 (Mihelčič).